



NBA新赛季一触即发 圣诞大餐看点十足

消息前沿

阿联新赛季或无球可打

北京时间 12 月 26 日凌晨,2011/2012 赛季美职篮常规赛将正式打响,在经历了 6 个多月的漫长等待之后,球迷们终于迎来了渴望已久的篮球盛宴。

圣诞大餐看点十足

由于停摆的缘故,美职篮联盟为圣诞之夜精心准备的三场“圣诞大餐”阴差阳错地成了新赛季揭幕战,分别是上赛季东西部冠军——迈阿密热火与达拉斯小牛的重演总决赛,以及纽约尼克斯与波士顿凯尔特人、新科 MVP 罗斯率领的芝加哥公牛挑战科比领衔的洛杉矶湖人——两场新老势力之间的交锋。洛杉矶快船刚刚打造的“保罗·格里芬”梦幻组合将在 12 月 26 日上午首次登场,对阵善打进攻的金州勇士队。

值得一提的是,达拉斯小牛的总冠军戒指颁奖仪式将在揭幕战之前进行,也就是说,詹姆斯、韦德、波什必须亲眼目睹上赛季打败自己的小牛球员领取总冠军戒指,并接受全场欢呼,这样戏剧性的安排必将激发“热火三巨头”的斗志,首日比赛看点十足。

球队面临魔鬼赛程

虽然停摆了近两个月,但由于 2012 年将举办伦敦奥运会,美职篮不可能大幅向后延期,经过反复磋商,本赛季常规赛截止日定在 4 月 27 日,仅比预计延长了 10 天,也就是说,每支球队必须在 125 天里打 66 场比赛,平均每 1.89 天就要进行一场比赛,还不算全明星周末的假期,比赛强度相当高,连续的“背靠背”,甚至“背靠背靠背”的情况将多次上演,各支球队都要经历一段魔鬼赛程的考验。

新奢侈税的达成,让 NBA 未来很难再有巨星云集的豪门。大卫·斯特恩不会再允许超级豪门的存在,用政策让各支球队实力差距缩小。下赛季或许是湖人和热火最后的机会。科比要完成总冠军数比肩乔丹,勒布朗·詹姆斯至今尚未有戒指。缩水赛季赛程更紧密,对他们来说,都值得一搏。

美职篮是世界上冷门最少的体育赛事之一,但是本赛季密集的赛程将造成球队的疲劳和伤病大幅增加,为比赛增加许多变数。随着联赛的深入,尤其是全明星赛之后,大部分球队将进入高度疲劳的状态,尤其是凯尔特人、湖人、小牛这样老将当家的球队状态可能大幅下滑。(金嵌)



科比亲口证实出战揭幕战: “韧带撕裂? 这伤见哥见多了!”

北京时间 12 月 23 日消息,虽然因为右手腕伤势缺席了与洛杉矶快船队的第二场季前赛,但科比·布莱恩特今天亲口表示,会参加与芝加哥公牛队的圣诞战,他介绍说手腕届时“会好的”。

科比是在周二与快船队的比赛中手腕受伤的,他缺席了球队今天的训练。

在当地时间周三,科比接受了核磁共振检查,结果显示他的手腕韧带有撕裂的情况,如果他想要在圣诞战亮相的话,可能手腕需要戴上夹板来固定。

“只能接受治疗,撕裂已经出现了,你现在已经无计可施,”科比说道,“但你看我这么多年遇到过如此多的手部伤病,这种伤见多了,没有问题的。”(Melody)

ESPN奖项预测之 MVP:杜兰特力压皇帝 保罗入三甲



北京时间 12 月 23 日消息,2011-12 赛季就在眼前,在这样一个与众不同的缩水赛季,哪些球员和教练能够脱颖而出,成为本赛季各奖项的获得者。ESPN 的 30 位专家就为 NBA 各奖项进行了一个预测投票,让我们看看在专家的眼中,新赛季谁最闪耀。

在 ESPN 专家的 MVP 投票中,只有三位球员获得了专家们的青睐。凯文·杜兰特 12 票,勒布朗·詹姆斯 11 票,克里斯·保罗 7 票。

杜兰特(12 票)

连续两个赛季加冕得分王的杜兰特,这赛季增加了 20 磅体重后,变得更加无人可挡。上赛季他和拉塞尔·维斯布鲁克领球队一路杀进西部决赛,声势浩大震慑联盟。本赛季,年轻的雷霆青年军在密集的赛程中,占有不少的优势。在 ESPN 的西区预测中,他们也以 45 胜 21 负的战绩高居榜首。上赛季新加入的中锋肯德里克·帕金斯与球队的日渐磨合,让他们的整体更加强大。出色的常规赛战绩是获得 MVP 的保证,杜兰特本赛季离 MVP 真的很近。

詹姆斯(11 票)

说起新赛季的夺冠热门,迈阿密热火当仁不让。上个赛季,三巨头初组便乘风破浪杀进总决赛。虽然最后败在了达拉斯小牛,但热火上下并没有气馁,而是积累了更强大的夺冠怒气。新赛季,三巨头强势回归,目标只有一个——总冠军。克里斯·波什休赛期苦练一身肌肉,誓要摆脱内线被蹂躏的惨状。

保罗(7 票)

保罗在自由市场开启之后的遭遇颇具戏剧性,各支强队纷纷对他伸出橄榄枝,洛杉矶湖人、纽约尼克斯都抱着非蜂王不嫁的心情,可总裁大卫·斯特恩的插手,让保罗最终去到了快船,着实让众人大跌眼镜。虽然现在船长依旧不明确,但可以肯定的是这艘新船的运行,绝对离不开保罗的掌舵。(老白)



洛佩斯跖骨骨折停 6 周 篮网招魔兽计划恐成泡影

北京时间 12 月 23 日消息,据 ESPN 报道。意图在即将开始的新赛季有所作为的新泽西篮网,今天却突遭噩耗。球队头号中锋布鲁克·洛佩斯确诊右脚第五跖骨骨折,将在当地时间周五进行手术。

篮网总经理比利·金在周四对外宣布了这个消息,洛佩斯是在周三对阵纽约尼克斯的季前赛中受的伤。

此种伤病的恢复时间一般为 4-6 周。按照这种恢复周期计算的话,洛佩斯将在明年 2 月份才能回归,前提是不出现任何阻碍。

进入 NBA 四年的洛佩斯,此前从未缺席比赛。这次伤停,将打破他此前全勤的铁人记录。上个赛季洛佩斯表现出色,场均贡献 20.4 分,不仅是自己生涯新高,更是成为了球队得分王,势头不亚于当家球星德隆·威廉姆斯。只是场均 6 个篮板却是他进入 NBA 以来最差的表现,不过他打算在新赛季改变这种状况。在两场季前赛中,他共收下 20 个篮板,进步可见一斑。

洛佩斯的伤停,对篮网的打击无疑是巨大的。除了影响球队在常规赛的战绩之外,更会阻碍招纳德怀特·霍华德入阵的计。面对突如其来的打击,篮网该如何应对呢?(老白)